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Spiel 01

Spiel 33 5 Spiel 25 1 1

T58 Mahlknecht A.                                                                             

T23 Prantl W. 1 Spiel 17 1

T1203 Bachler A.                                                                             

T1281 Mairunt. S. 2                                                                              32                                                                              

T58 Mahlknecht A.                                                                             

T23 Prantl W. 3

Spiel 49 3 Spiel 45 5

T1205 Heizinger V.                                                                             

T1215 Wörgötter 3

T1203 Bachler A.                                                                             

T1281 Mairunt. S. 1 2 16

T1203 Bachler A.                                                                             

T1281 Mairunt. S. 1

T906 Rass Ch.                                                                             

T218 Bachler F. 4 Spiel 41 4

T216 Bachler P.                                                                             

T904 Bachler Ch. 0

T1205 Heizinger V.                                                                             

T1215 Wörgötter 2

Verlierer=17. Verlierer=25.

17

T906 Rass Ch.                                                                             

T218 Bachler F. 4 1

Verlierer zu 40 T906 Rass Ch.                                                                             

T218 Bachler F. 3

T213 Bachler G.                                                                             

T1273 Koch M. 4

T216 Bachler P.                                                                             

T904 Bachler Ch. 4 Spiel 34 Spiel 26 3 9

T1198 Schmidt F.                                                                             

T1199 Knapp S. 1 Spiel 18 2

T481 Wurzenr. T.                                                                             

T350 Bachler J. 4

Verlierer=9

Sieger zu  54

Verlierer=13.

                                                                             24                                                                              

T1198 Schmidt F.                                                                             

T1199 Knapp S. 3

Verlierer zu  51

Spiel 57 1 Spiel 55 1

T216 Bachler P.                                                                             

T904 Bachler Ch. 1                                                                              4 8

T481 Wurzenr. T.                                                                             

T350 Bachler J. 1

T481 Wurzenr. T.                                                                             

T350 Bachler J. 4 Spiel 53 3 59 Halbfinalspiel 1 1

T668 Stadler L.                                                                             

T920 Dapoz M. 4

T213 Bachler G.                                                                             

T1273 Koch M. 2

Verlierer=17. Verlierer=25.

25                                                                              

Verlierer zu 39 T481 Wurzenr. T.                                                                             

T350 Bachler J. 4

T481 Wurzenr. T.                                                                             

T350 Bachler J. 0

T1104 Horngacher                                                                             

T748 Bachler T. 1

T668 Stadler L.                                                                             

T920 Dapoz M. 4 Spiel 35 Spiel 27 5 5

T 112 Habinger M.                                                                             

T251 Steiner St. 1 Spiel 19 3

T1104 Horngacher                                                                             

T748 Bachler T. 1

T58 Mahlknecht A.                                                                             

T23 Prantl W. 4

Verlierer=5

Sieger zu  54

Verlierer=7

Sieger zu  54                                                                              28                                                                              

T 112 Habinger M.                                                                             

T251 Steiner St. 4

Verlierer zu  57 Verlierer=3.

Spiel 50 1 Spiel 46 3

T1226 Skof C.                                                                             

T1230 Steindl A. 1                                                                              6 12

T1202 Astl S.                                                                             

T1272 Koch L. 1

T1202 Astl S.                                                                             

T1272 Koch L. 1 Spiel 42 2

T1210 Rieder V.                                                                             

T1221 Rieder M. 2

T1226 Skof C.                                                                             

T1230 Steindl A. 1

Verlierer=17. Verlierer=25.

21                                                                              

Verlierer zu 38 T 112 Habinger M.                                                                             

T251 Steiner St. 2

T668 Stadler L.                                                                             

T920 Dapoz M. 4

T1210 Rieder V.                                                                             

T1221 Rieder M. 4 Spiel 36 Spiel 28 7 13

T1280 Mairunt. M.                                                                             

T1277 Trixl B. 1 Spiel 20 4

T1104 Horngacher                                                                             

T748 Bachler T. 4

Verlierer=9

Sieger zu  53

Verlierer=13.

                                                                             20                                                                              

T1280 Mairunt. M.                                                                             

T1277 Trixl B. 1

Verlierer zu  52

T1210 Rieder V.                                                                             

T1221 Rieder M. 1                                                                              8 4

T1104 Horngacher                                                                             

T748 Bachler T. 1

T1104 Horngacher                                                                             

T748 Bachler T. 4 61 Finalspiel 1

Verlierer=17. Verlierer=25.

29                                                                              

Verlierer zu  37 T58 Mahlknecht A.                                                                             

T23 Prantl W. 4

Spiel 37 Spiel 29 9 3

T1258 Köhler C.                                                                             

T531 Pernul Ch. 1 Spiel 21 5

T668 Stadler L.                                                                             

T920 Dapoz M. 1

                                                                             30                                                                              

T1258 Köhler C.                                                                             

T531 Pernul Ch. 4

Sieger=1.

Verlierer=2.

Spiel 51 4 Spiel 47 2

T1280 Mairunt. M.                                                                             

T1277 Trixl B. 1                                                                              10 14

T1210 Rieder V.                                                                             

T1221 Rieder M. 1

T1210 Rieder V.                                                                             

T1221 Rieder M. 0 Spiel 43 3

T1202 Astl S.                                                                             

T1272 Koch L. 3

T1280 Mairunt. M.                                                                             

T1277 Trixl B. 1

Verlierer=17. Verlierer=25.

19                                                                              

Verlierer zu 36 T1258 Köhler C.                                                                             

T531 Pernul Ch. 4

T906 Rass Ch.                                                                             

T218 Bachler F. 4

T1202 Astl S.                                                                             

T1272 Koch L. 4 Spiel 38 Spiel 30 11 11

T1226 Skof C.                                                                             

T1230 Steindl A. 1 Spiel 22 3

T213 Bachler G.                                                                             

T1273 Koch M. 2

Verlierer=9

Sieger zu  56

Verlierer=13.

                                                                             22                                                                              

T1226 Skof C.                                                                             

T1230 Steindl A. 1

Verlierer zu  49

Spiel 58 3 Spiel 56 4

T1202 Astl S.                                                                             

T1272 Koch L. 1                                                                              12 6

T213 Bachler G.                                                                             

T1273 Koch M. 1

T213 Bachler G.                                                                             

T1273 Koch M. 4 Spiel 54 2 60 Halbfinalspiel 2 2

T58 Mahlknecht A.                                                                             

T23 Prantl W. 4

T906 Rass Ch.                                                                             

T218 Bachler F. 1

Verlierer=17. Verlierer=25.

27                                                                              

Verlierer zu 35 T1258 Köhler C.                                                                             

T531 Pernul Ch. 2

T1227 Noichl M.                                                                             

T1247 Dietz H. 0

T1258 Köhler C.                                                                             

T531 Pernul Ch. 1

T58 Mahlknecht A.                                                                             

T23 Prantl W. 4 Spiel 39 Spiel 31 13 7

T216 Bachler P.                                                                             

T904 Bachler Ch. 1 Spiel 23 4

T1227 Noichl M.                                                                             

T1247 Dietz H. 4

T668 Stadler L.                                                                             

T920 Dapoz M. 4

Verlierer=5

Sieger zu  54

Verlierer=7

Sieger zu  54                                                                              26                                                                              

T216 Bachler P.                                                                             

T904 Bachler Ch. 3

Verlierer zu  58 Verlierer=3.

Spiel 52 2 Spiel 48 1

T1198 Schmidt F.                                                                             

T1199 Knapp S. 1                                                                              14 10

T1227 Noichl M.                                                                             

T1247 Dietz H. 1

T1227 Noichl M.                                                                             

T1247 Dietz H. 4 Spiel 44 1

T58 Mahlknecht A.                                                                             

T23 Prantl W. 4

T1198 Schmidt F.                                                                             

T1199 Knapp S. 1

Verlierer=17. Verlierer=25.

23                                                                              

Verlierer zu 34 T1227 Noichl M.                                                                             

T1247 Dietz H. 4

T 112 Habinger M.                                                                             

T251 Steiner St. 3

T58 Mahlknecht A.                                                                             

T23 Prantl W. 4 Spiel 40 Spiel 32 15 15

T1205 Heizinger V.                                                                             

T1215 Wörgötter 1 Spiel 24 5

T668 Stadler L.                                                                             

T920 Dapoz M. 2

Verlierer=9

Sieger zu  55

Verlierer=13.

                                                                             18                                                                              

T1205 Heizinger V.                                                                             

T1215 Wörgötter 3

Verlierer zu  50

T58 Mahlknecht A.                                                                             

T23 Prantl W. 1                                                                              16 2

T668 Stadler L.                                                                             

T920 Dapoz M. 1

T668 Stadler L.                                                                             

T920 Dapoz M. 4

Verlierer=17. Verlierer=25.

31                                                                              

Verlierer zu 33

1. Hauptrunde 2. Hauptrunde5. Verliererrunde6. Verliererrunde

6. Tiroler Championstour 2015-16 DOPPEL

2. Finalrunde4. Hauptrunde 1. Finalrunde4. Verliererrunde 3. Verliererrunde 3. Hauptrunde2. Verliererrunde 1. Verliererrunde

Turnierplan copyright by Georg Bachler 


